

**ДРОГОБИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ІВАНА ФРАНКА**

ОБГРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

*(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р.
№ 710 «Про ефективне використання державних коштів»)*

Назва предмета закупівлі (із зазначенням коду згідно з Національним класифікатором України «Єдиний закупівельний словник» ДК 021:2015)	«Капітальний ремонт підлоги приміщень (1,2,3 поверхи) гуртожитку номер 1 Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка за адресою вул. Володимира Великого 3, м.Дрогобич», код згідно з ДК 021:2015 – 45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація (далі – закупівля)
Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з урахуванням Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178.
Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-03-05-013504-a
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до наявної потреби в здійсненні капітального ремонту підлоги приміщень (1,2,3 поверхи) гуртожитку номер 1 Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка за адресою вул. Володимира Великого 3, м.Дрогобич.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі відповідають діючим технічним умовам та стандартам, що передбачені законодавством України в галузі будівництва. Роботи по закупівлі повинні бути виконані з дотриманням технологічних процесів будівництва, відповідати вимогам будівельних норм, правил і стандартів, встановлених для виконання такого виду робіт. Матеріальні ресурси, що використовуватимуться для виконання робіт, повинні відповідати діючим нормативно-правовим актам і нормативним документам у галузі будівництва, а також умовам договору про закупівлю, з метою забезпечення надійності, міцності, стійкості та довговічності конструкцій, монтажу технологічного й інженерного обладнання (матеріалів) тощо.</p>
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженої кошторисної документації «Капітальний ремонт підлоги приміщень (1,2,3 поверхи) гуртожитку номер 1 Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка за адресою вул. Володимира Великого 3, м.Дрогобич» згідно з очікуваною вартістю робіт. У залежності від реального фінансування видатків обсяги виконаних робіт та, відповідно, договірна ціна договору про закупівлю можуть бути зменшені шляхом укладення додаткової угоди.</p> <p>Фінансування виконання робіт по закупівлі (100% вартості) здійснюється за рахунок коштів спеціального фонду державного бюджету Дрогобицького державного педагогічного університету</p>

	імені Івана Франка (далі – університет).
Очікувана вартість предмета закупівлі	1 259 487,60 грн. <i>(один мільйон двісті п'ятдесят дев'ять тисяч чотириста вісімдесят сім гривень 60 копійок)</i> з ПДВ.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 01 листопада 2021 р. № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» та Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва».</p> <p>Загальна кошторисна вартість предмета закупівлі визначена згідно з кошторисною документацією «Капітальний ремонт підлоги приміщень (1,2,3 поверхи) гуртожитку номер 1 Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка за адресою вул. Володимира Великого 3, м.Дрогобич», затвердженою наказом ректора університету від 01 березня 2024 р. № 86 «Про затвердження кошторисної документації» (підстава: ЕКСПЕРТНИЙ ЗВІТ (позитивний) щодо розгляду кошторисної частини проектної документації № 38/24-РБК/ЕЗ від 06 лютого 2024 р., реєстраційний номер EX01:6642-1179-1642-8172).</p>